

# КУРС НА СТАБІЛЬНИЙ РОЗВИТОК

**За** багато років господарської діяльності ТОВ «Оболонь-Агро» на теренах Чемеровецьчини агроформування настільки тісно сплелось з нашим краєм, що, кажучи Чемеровецьчина, ми маємо на увазі «Оболонь-Агро», кажучи «Оболонь-Агро», думасмо про Чемеровецьчину. Тому й не дивно, якщо масштабів набрало обговорення процесу купівлі-продажу агропідприємства. Новий інвестор – це нові очікування, нові зміни, а нове завжди викликає страх.

І ось, після кількох місяців перемовин та відповідних юридичних процедур наприкінці січня 2018 року завершено процедуру придбання активів ТОВ «Оболонь-Агро» компанією «Агрохолдінг-2012», кінцевими власниками якої є Олександр та Галина Герєги. Це стало першим кроком у виведенні господарства на новий рівень розвитку.

Саме про це йшла мова на зустрічі з новим інвестором минулої п'ятниці.

Свою господарську діяльність товариство з обмеженою відповідальністю «Оболонь-Агро» на теренах Чемеровецького району розпочало у 2006 році. За цей час агроформування займалося вирощуванням сільськогосподарської продукції, розвивало тваринницьку галузь, нарощувало матеріально-технічну базу. Колектив господарства наразі нараховує близько 500 працюючих, площі обробітку складають в цілому 12 тисяч гектарів по 18 населених пунктах Чемеровецького та Городоцького районів. Налагоджена тісна співпраця з органами місцевого самоврядування, в результаті якої відчутна суттєва підтримка пайовиків та інфраструктури сіл.

Але час, який завжди диктує свої правила і вимоги, вказав на те, що агропідприємство може працювати рентабельніше, та для цього потрібні нові інвестиції, осучаснення підходу до ведення агробізнесу, потужна підтримка.

Щоб вдихнути в аграрне підприємство нові сили, не дати потонути серед гігантів агробізнесу, а головне – зберегти робочі місця та продовжити розвивати започатковані традиції аграрного виробництва, було прийняте рішення про продаж активів товариства. Тепер всі сподівання пайовиків та пенсіонерів



Депутат Хмельницької обласної ради  
**Уляна ТКАЧЕНКО**  
зазначила:

– Мене щиро тішить, що Чемеровецьчина отримала нового інвестора, на чолі якого стоїть Олександр Герєга. Увійшовши в село, часто доводиться констатувати ряд проблем з недостатнім матеріально-технічним забезпеченням навчально-виховних закладів, відсутністю належних умов у них, люди скаржаться на брак питної води та водогонів і багато іншого. Команда Олександра Володимировича достеменно знає ці біди і поступово вирішує їх. Жителі краю у цьому неодноразово переконалися. Тому, коли ми приїдемо в населені пункти, де планували є ТОВ «Оболонь-Агро» подальших



громаді, невід'ємною складовою краю. Сьогоднішній захід – це визначення вектора, направлено на благополуччя і стабільність.

Заступник генерального директора  
**«ЕпіцентрК»**  
**Дмитро БАЙДИЧ**  
наголосив, що:

– Сільгоспідприємство має величезний потенціал. І якщо його спрямувати у правильному руслі, то ТОВ «Оболонь-Агро» пройде стадії модернізації, осучаснення і вийде на новий рівень розвитку.

Ми підтримуємо соціальну спрямованість агроформування, але на сьогоднішній час потрібно зробити все, щоб працівники отримували гідну зарплатну зарплату, і якщо в сім'ї двос



були співробітниками на новому місці, в якому вони були відповідальним союзником і партнером.

Про господарський підхід ТОВ «Агрохолдинг-2012» до ведення агробізнесу, зокрема на території нашого району, добре відомо з аналізу його діяльності, наприклад в Хропотові. Місцеві пайовики задоволені такою співпрацею, до того ж розрахунки за оренду землі у селян, соціальні гарантії і стандарти співпраці, які ставить ТОВ «Агрохолдинг-2012», – чи не найвищі в районі.

Про діяльність народного депутата України Олександра Гергея також добре відомо. Його принципиовість у питаннях першочерговості вирішення проблем громади, села, молоді – безсумнівна і беззаперечна. Своім переконанням Олександр Володимирович і його команда не зраджують вже впродовж багатьох років. А об'єднання зусиль у випадку з ТОВ «Оболонь-Агро» – пряме підтвердження того, що сподівання аграріїв будуть виправдані. Буде функціонувати агроформування і його відділки – буде стабільність у селі.

Для того, щоб обумовити моменти відкритої співпраці, з представниками місцевого самоврядування населених пунктів, на території яких ТОВ «Оболонь-Агро» відтепер на чолі з новим потужним інвестором здійснюватиме господарську діяльність, керівний склад сільгосподарства провів виробничу раду. На ній йшлося про реалізацію нових перспектив, вирішення нагальних питань тощо.

До присутніх звернувся генеральний директор національної мережі ТЦ «ЕліцентрК» Петро МИХАЙЛИШИН, який сказав:



– Після того, як кредитори визнали ТОВ «Оболонь-Агро» збитковим підприємством, відбулися усі необхідні процедури купівлі. Але для працівників господарства це лише початок розвитку, який пророкує зміни на краще в усіх напрямках діяльності. ТОВ «Оболонь-Агро» не змінюватиме свого бренду чи назви; керівником господарства й надалі залишиться патріот агроформування і фахівець своєї справи Михайло Жила.

платити дані закріплені – здійснювати заміну вилів і свердловинах та дитсадках, відремонтовано дахи, проводиться капітальний ремонт свердловин для водопостачання, завдяки депутатським запитам здійснюється індивідуальна допомога. Олександр Гергега ні на мить не припиняє свою діяльність по відродженню краю.

Ми також бачимо налагоджену співпрацю пайовиків з ТОВ "Агрохолдинг-2012".

Маючи таку потужну підтримку, такий перелік уже виконаних справ, агроформування «Оболонь-Агро» зможе спокійно працювати на розвиток, спрямовувати свої зусилля на рішення ще більшої кількості проблем. А головне – наші дії завжди підтримає Олександр Гергега.



Виступ генерального директора ТОВ «Агрохолдинг-2012» Василя МОРОЗА стосувався основних напрямків подальшої роботи, зокрема він говорив:

– Для потужного результату, який ми повинні показати у своїй роботі, потрібні будуть зміни. Мова йде про експортну переорієнтацію виробництва сільськогосподарських культур, оновлення машинно-тракторного парку, впровадження нових технологій, створення кооперативів, відкриття цехів тощо. В комплексі це дасть прибуток, в головне – ріст заробітних плат працівникам агроформування.

У планах – не лише зберегти структуру посівних площ, а й розширити, доповнивши її новими культурами. Перспективу матиме й тваринницька галузь, яку ТОВ «Оболонь-Агро» зберегло на належному рівні.

На прикладі ТОВ «Агрохолдинг-2012» можна зазначити, що буде переглянутий розмір орендної плати для пайовиків ТОВ «Оболонь-Агро» в бік зростання до 10 відсотків, збільшиться розмір соціального пакета і для громадян, і для потреб громади села в цілому.

Голова районної ради Світлана ПАВЛИШИНА говорила наступне:

– Впродовж років діяльності на Чемерівеччині ТОВ «Оболонь-Агро» залишалося потужною підтримкою

тисяч гривень, а не по три.

Своїми думками з присутніми поділився керівник ТОВ «Оболонь-Агро» Михайло ЖИЛА:

– Наше господарство не було збитковим, ми завжди працювали з певним прибутком, незважаючи на ряд умовностей, які дещо обмежували рух вперед. Наша позиція у забезпеченні робочими місцями пайовиків полягала в тому, щоб заробити плату, хоча й меншу, але отримало більше працівників. Основною цінністю агроформування завжди залишатимуться люди і земля, яка потребує належного догляду і поваги. Сподіваюся, що з приходом інвестора наша робота буде спрямована на успіх.

Від імені громад Чемерівеччини виступили Чемерівецький селищний голова Олександр Собань та Гуківський сільський голова Петро Ільницький, які висловили щирі сподівання на продовження співпраці з ТОВ «Оболонь-Агро».

Виступаючи висловили свої думки та побажання, зокрема, на пропозицію директора ТОВ «Оболонь-Агро» з виробництва Федора Кравчука про розвиток промисловості в регіоні відразу прозвучала інформація про будівництво нового елеватора вже в поточному році.

Після обговорення подекуди й дискусійних питань ТОВ «Оболонь-Агро» під керівництвом нового інвестора впевнено продовжило рухатися вперед. Тож побажамі агроформуванню щедрих нив та гарних приростів, стабільності та злагодженого командного духу задля розвитку Чемерівеччини.



Сторінку підготувала Ілона ГОНТА